

С каждым годом становится меньше  
Тех, кто бился за нас в сорок первом,  
Кто слезами своими безгрешными  
Неумело оплакивал смертных,  
Кто портянки заматывал туго  
(Получалось, наверно, не сразу),  
Отмывал небо мирное с другом  
От нацистской прилипчивой грязи.  
Не бросайте нас бедных, герои!  
Вы уходите – мы словно нищие.  
Чтобы мир на планете построить,  
Вот таких вот героев мы ищем!

С каждым годом становится меньше  
Тех, кто бился за нас в сорок первом,  
Кто сражался за жизнь нашу грешную  
И навеки остался бессмертным.  
Можно много чесать языками,  
Можно в голосе дрожь пробудить  
И с заплаканными глазами  
Про Девятое мая твердить.  
Только вот ветеранам внимание  
Уделяем один лишь раз в год.  
О кошмарах фашистской Германии  
Неужели забыл наш народ?  
Неужели забыты метели,  
Голод, холод блокадных ворот?  
Неужели года пролетели,  
И великая память умрёт?  
Допустить невозможно такое,  
Если совесть в тебе человечья.  
Память вечная павшим героям,  
Тем, кто выжил – почёт бесконечный!